POGOTA 1 BAPIAHT

NMoBTOpeHHs1 BUBYeHOro 3a 1 knac (Yucna. [Oii 3 ymcnamn.
CroxeTHi 3apayvi. BennumnHun) (kombiHoBaHa)

Jlama

1. O6uucnutn.
48 — 12 78 — 30 65+ 2+ 20
57 + 20 83+ 7 49 - 5 - 30

2. [MopiBHatu (>, <, =).
60 - 10| |60 + 10 80 -20| |50+ 10

3. YcTtaBuTu nponyLieHi ynucna.
1om=| |cm 3am2cm =] |cm
8av= |cm 50cm = |am| |cm
4. YctaBuTu NOTPIOHI Yncna abo 0AMHULI BUMIPIOBAHHS Yacy Tak, Lwob
HEPIBHOCTiI Oynn npaBuUIbHUMM.
1ron <3| | 2 no6bu >| | pobu
2 TWXHI < D OHIB 6 rog < 1 D

5. BumipaTtn ooBxuHM nogaHumx Bigpiskie. Hakpecnntn Bigpi3ok, O0B-
XMHA SIKOrO OOPIBHIOE CYyMi LIMX OOBXWH.

6. Posp’aszatu 3apadvy.

3 nepworo Bynuka 3ibpann 38 kr meny, a 3 Apyroro — Ha 8 Kr
Meny MmeHwe. Ckinbkuy Kinorpamis meay 3ibpanu 3 opyroro synmka?
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POBOTA 1 BAPIAHT

JlomaTKoBi 3aBIaHHS

AHaJi3 AiarHOCTHYHOI po0OTH




BAPIAHT

1

POBOTA 2

HNopaBaHHSA Ta BigHiMaHHA B mexax 20. (Yucna. [ii 3 uncnamu.
FeomeTpuyHi c¢hirypn. BennumHu. CroxxeTHi 3apadi) (kom6iHOBaHa)

Jlama

. Obuncnutn.
17 -9 8+7-6 5+ (12 - 8)
7+5 9+9-8 32-(5+7)
9+ 8 18-9+4 (17 -9) + 20

. [lopiBHaTK (>, <, =).
8+9/ |15 12-5 |7 8+4/ |20

. BukoHaTtu aii 3 iMeHoBaHUMKM Yncnamu.

1am4cm—6cm 1am8cm—9cm

. YCTaBuUTU NpPOMyLleHi yncna Ta 3Hakm apudmMeTndHux Ain, wob
nogaHi piBHOCTI 6ynu NpaBUIbHUMM.

9-5- |=0 7. 18/ ]9=6
5+ |-1=11 9/ |2] |4a=15

. Bumipatn poBXnHY KOXHOro Bigpi3dka. Ha ckinbku caHTUMETPIB
nepLunin Bigpi3oK KOPOTLWMA 3a ApYyrun?

. Po3B’asatu 3agavy.

Bina wkonun pocno 5 anuHok. MNMocagmnu we 2 Bepdbu i 7 KawTaHiB.
Ckinbku gepeB ctano 6ing wkonn?



